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Компетентності та програмні результати навчання: 

 

 

Компетентності, 

якими повинен оволодіти здобувач 
Програмні результати навчання 

ІК. Здатність розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі в галузі середньої 

освіти, що передбачає застосування 

теоретичних знань і практичних умінь з 

української мови та літератури, педагогіки, 

психології, теорії та методики навчання й 

характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов організації 

освітнього процесу в ЗЗСО. 

ЗК-1. Здатність вчитися, оволодівати 

сучасними науковими знаннями 

предметної галузі та застосовувати їх у 

практичних ситуаціях. 

ЗК-2. Здатність комунікувати з 

учасниками освітнього процесу 

державною та іноземною мовами в ході 

навчально-пізнавальної і професійної 

діяльності як усно, так і письмово. 

ЗК-3. Здатність орієнтуватися в 

інформаційному просторі, здійснювати 

пошук, критичний аналіз та обробку 

інформації з різних джерел, ефективно 

використовувати цифрові ресурси і 

технології в освітньому процесі та 

професійній діяльності. 

ЗК-5. Здатність до міжособистісної 

взаємодії та роботи в команді, спілкування 

з представниками інших професійних груп 

різного рівня. 

ЗК-6. Здатність реалізувати свої права та 

обов’язки як члена суспільства; 

усвідомлення цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства та 

необхідності його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини 

і громадянина в Україні. 

ЗК-7. Здатність зберігати і примножувати 

моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі 

розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної галузі, її місця в 

загальній системі знань про природу, 

значення у розвитку суспільства, техніки і 

технологій. 

ПР 01. Відтворювати основні концепції та 

принципи педагогіки і психології; 

враховувати в освітньому процесі 

закономірності розвитку, вікові та інші 

індивідуальні особливості учнів. 

ПР 02. Демонструвати вміння навчати 

учнів державною та іноземною мовами; 

формувати та розвивати їх мовно-

комунікативні уміння і навички засобами 

навчального предмета та інтегрованого 

навчання. 

ПР 07. Застосовувати систематизовані 

наукові знання в професійній діяльності 

відповідно до предметної спеціальності, 

оперувати базовими категоріями та 

поняттями предметної галузі 

спеціальності. 

ПР 08. Спілкуватися державною мовою в 

професійній діяльності як усно, так і 

письмово, висловлювати обґрунтовані 

твердження. 

ПР 14. Знати основи запобігання корупції, 

суспільної та академічної доброчесності на 

рівні, необхідному для формування 

нетерпимості до корупції та проявів 

недоброчесної поведінки серед здобувачів 

освіти та вміти застосовувати їх в 

професійній діяльності 

ПР 14. Знає сучасні філологічні засади 

навчання української мови та літератури, 

зарубіжної літератури, мовні норми, 

соціокультурну ситуацію розвитку 

української мови, особливості 

використання мовних одиниць у певному 

контексті, мовний дискурс художньої 

літератури й сучасності, провідні тенденції 

розвитку літературного процесу в Україні 

та світі. 

ПР 15. Пояснює особливості розвитку 

української мови та літератури, зарубіжної 

літератури, специфіку перебігу 

літературного процесу в Україні та світі в 

культурному контексті, зміст естетичних 

теорій, методів, напрямів, течій, стилів, 



ЗК-9. Здатність поважати різноманітність і 

полікультурність суспільства, 

усвідомлювати необхідність рівних 

можливостей для всіх учасників освітнього 

процесу. 

ФК 01. Здатність застосовувати 

систематизовані наукові знання в 

професійній діяльності відповідно до 

предметної спеціальності. 

ФК 02. Здатність забезпечувати навчання 

учнів державною та іноземною мовами; 

формувати та розвивати їхні мовно-

комунікативні уміння і навички у сфері 

предметної спеціальності. 

ФК 11. Здатність використовувати 

досягнення сучасної науки в галузі теорії 

та історії української мови та літератури, 

зарубіжної літератури в практиці навчання 

української мови й викладання української 

та зарубіжної літератури в ЗЗСО. 

ФК 12. Здатність адекватно 

використовувати мовні ресурси, 

демонструвати сформовану мовленнєву 

компетентність у процесі фахової та 

міжособистісної комунікації, володіти 

різними засобами мовленнєвої поведінки в 

різних комунікативних контекстах. 

ФК 14. Здатність орієнтуватися в 

українському та світовому літературному 

процесі (від давнини до сучасності), 

уміння використовувати здобутки 

українського письменства для формування 

національної свідомості, світогляду учнів, 

їхньої моралі, ціннісних орієнтацій в 

сучасному суспільстві. 

ФК 16. Здатність володіти законами 

аналізу лінгвістичних і літературознавчих 

одиниць, розуміти ієрархічний 

взаємозв’язок між ними. 

ФК 17. Здатність взаємодіяти зі 

спільнотами (на місцевому, регіональному, 

національному, європейському й 

глобальному рівнях) для розвитку 

професійних знань і фахових 

компетентностей, використання 

практичного досвіду й мовнолітературного 

контексту для реалізації цілей освітнього 

процесу в ЗЗСО. 

ФК 18. Здатність виявляти закономірності 

жанрів; твори української та світової 

класики й сучасності у їх взаємозв’язках; 

порівнює мовні й літературні факти, 

явища, визначає їхні подібності й 

відмінності. 

ПР 18. Застосовує різні види аналізу 

художнього твору, визначає його жанрово-

стильову своєрідність, місце в 

літературному процесі, традиції й 

новаторство, зв’язок твору із фольклором, 

міфологією, релігією, філософією, 

значення для національної та світової 

культури. 

ПР 23. Має критичне мислення, творчо 

використовує різні теорії й досвід 

(український, закордонний) у процесі 

розв’язання соціальних і професійних 

завдань, знає мовно-літературний контекст 

та реалізує його в освітньому процесі. 

ПР 24. Характеризує тенденції, етапи і 

особливості літературного процесу країн у 

різні епохи, визначає світоглядно-

естетичну специфіку літературних течій і 

напрямів; аналізує твір за його ознаками та 

в контексті епохи, називає жанрові 

особливості твору, оперуючи відповідною 

термінологією. 



літературного процесу, визначати 

специфіку і значення художніх концепцій і 

літературних творів у контексті суспільно-

літературної ситуації, літературної 

критики і культурної епохи; давати оцінку 

художнього твору; визначати роль системи 

образів, сюжету, композиції та засобів 

виразності в їх поєднанні; характеризувати 

творчу індивідуальність автора. 

 

Зміст курсу 

Модуль 1. Теоретико-методологічні основи вивчення соціальної психології 

Тема 1. Соціальна психологія як наука. 

Тема 2. Формування і розвиток соціально-психологічних знань. 

Тема 3. Психологія соціалізації особистості. 

Тема 4. Соціальне мислення. 

Тема 5. Соціальне спілкування. 

Модуль 2. Психологія міжособистісних стосунків та соціальних ситуацій 

Тема 6. Соціальні та міжособисті стосунки. 

Тема 7. Лідерство як соціально-психологічний феномен.  

Тема 8. Загальна характеристика соціальної психології груп. 

Тема 9. Психологія малих соціальних груп. 

Тема 10. Психологія великих соціальних груп. 

 

Методи навчання: Поєднання традиційних і нетрадиційних методів навчання з 

використанням інноваційних технологій: лекції (тематична/проблемна), практичні, 

пояснення, опитування, ілюстрування, проблемна бесіда, тестування, метод ситуацій, 

дискусія, «мозковий штурм», робота в малих групах та ін.  

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять):  

Політика щодо дедлайнів та перескладання. Своєчасне виконання самостійної роботи є 

обов’язковим. Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних причин, 

оцінюються на нижчу оцінку. Відпрацювання занять, що були пропущені або не підготовлені 

(незадовільні оцінки) відбуваються на консультаціях згідно графіку.  

Політика щодо академічної доброчесності. Здобувачі вищої освіти дотримуються правил 

академічної доброчесності згідно Положення про академічну доброчесність у БДПУ. 

Виявлення ознак академічної недоброчесності в письмовій роботі студента є підставою для її 

незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування. Очікується, що всі здобувачі вищої освіти відвідають лекції і 

практичні заняття курсу. У будь-якому випадку здобувачі вищої освіти зобов’язані 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт, передбачених курсом.  

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: Вивчення курсу потребує 

використання проектору, екрану, офісних програм призначені для основної маси 

користувачів. 

 

 

 

 



Система оцінювання та вимоги: 

Таблиця оцінювання  

Оцінка за університетською шкалою Оцінка за шкалою ЄКТС 

90-100 A 

78-89 B 

65-77 С 

58-64 D 

50-57 E 

35-49 FX (з можливістю повторного складання) 

1-34 
Х 

(з обов’язковим повторним вивченням ОК) 

При оцінюванні кожного змістового модуля враховуються такі основні елементи навчальної 

діяльності студента: 

1. Відповідь на практичному занятті максимально 2 бали. 

2. Виконання самостійної роботи максимально 3 бали. 

3. Написання тестового контролю за темою до 2 балів. 

1. Бали за участь та відповіді на практичному занятті: 

2 бали отримує студент, який виявив всебічні, систематичні і глибокі знання навчально-

програмового матеріалу теми, послідовно та логічно, у повному обсязі розкрив зміст питання, 

вільно володіє термінологією, орієнтується у попередньому матеріалі, правильно відповідає 

на додаткові питання, робить висновки.  

1.5 бали отримує студент, який виявив повне знання навчального матеріалу теми, послідовно 

та логічно, розкрив зміст питання, вільно володіє термінологією, правильно відповідає на 

додаткові питання, робить висновки.  

1 бал отримує студент, який виявив певні знання навчального матеріалу теми, розкрив зміст 

питання, але не послідовно й не в повному обсязі, володіє термінологією, не завжди 

правильно відповідає на додаткові питання, має труднощі у формулюванні висновків. 

0.5 балів отримує студент, який виявив прогалини у знаннях навчально-програмного 

матеріалу теми, припускає помилки у розкритті змісту питання, має труднощі у розкритті 

змісту термінів, формулюванні висновків, не орієнтується у попередньому матеріалі.  

2. Бали за виконання самостійної роботи з теми (максимально 3 бали): 

2 бали – повне, логічне розкриття теми самостійної роботи. 

1 бал – формулювання висновків. 

3. Написання тестового контролю з теми: від 0 до 2 балів. 
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